
     
Довідка 

про   погодження   проєкту   рішення   «Про надання дозволу на 
перерахування залишків бюджетних коштів, що утворилися станом на 1 
липня 2021 року на рахунках виконавчого комітету Коростенської міської 
ради» 
 
  
 
Проєкт рішення розроблено:  відділ бухгалтерського обліку виконавчого 
комітету Коростенської міської ради 
 
Виконавець: Карбовська Наталія Василівна, начальник відділу 
бухгалтерського обліку виконавчого комітету  Коростенської міської ради, 
кабінет №38 вулиця Грушевського, 22, місто Коростень, тел. 4-31-21. 
 
 
Доповідає на сесії:  заступник міського голови – Ясинецький Олександр 
Анатолійович. 
Доповідає на засіданнях постійних комісій:  заступник міського голови – 
Ясинецький Олександр Анатолійович. 
 
Запросити:   
 
 
Розсилка:   відділ бухгалтерського обліку  
 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                        Пояснювальна записка 
                 до проєкту рішення Коростенської міської ради 
«Про надання дозволу на перерахування залишків бюджетних коштів, що 
утворилися станом на 1 липня 2021 року на рахунках виконавчого 
комітету Коростенської міської ради» (сьома сесія VІІІ скликання) від 
19.08.2021р. 

 
 У зв’язку з невизначенністю цільового призначення зарахованих коштів 
на рахунки виконавчого комітету Коростенської міської ради від приєднаних 
сільських рад та не можливістю їх подальшого використання, було вирішено  
винести на розгляд Коростенської міської ради рішення про дозвіл на 
перерахування залишків бюджетних коштів, що утворилися станом на 1 липня 
2021 року на рахунки  бюджету Коростенської міської територіальної громади в 
сумі 2387,32 грн. 
       В зв’язку із вищевикладеним приймається проєкт  рішення «Про надання 
дозволу на перерахування залишків бюджетних коштів, що утворилися станом 
на 1 липня 2021 року на рахунках виконавчого комітету Коростенської міської 
ради» (сьома сесія VІІІ скликання) від 19.08.2021р. 
 
 
 
 
 
           
Начальник відділу бухгалтерського обліку –  
головний бухгалтер                       Наталія Карбовська 
  
 
 
 
 
 
 
                                                                   
 
 
 
 


